
Tekintsünk egy tetsz®leges ABCD négyszöget, és húzzuk meg az egyik átlóját, legyen ez az AC.

Ismeretes, hogy ha a B és D 
sú
sokat ezen átlóval párhuzamos egyenes mentén eltoljuk, a négyszög területe nem

változik. Legyen B, D új helyzete B
′
, D

′
.

El®ször azt látjuk be, hogy az AB
′
CD

′
négyszög kerülete akkor a legkisebb, ha B

′
, D

′
az AC átló felez® mer®legesén

van, azaz a négyszög deltoid.

Tükrözzük az A és B pontokat a B
′
pontra, képük rendre A

′′
és B

′′
, ekkor

AB +BC = AB +BA
′′
> 2AB

′
= AB

′
+B

′
C.

Másodszor belátjuk, hogy az egyenl® terület¶ deltoidok közül a rombusz kerülete a legkisebb. A bizonyítást az

el®z®höz hasonlóan végezhetjük, arra a két 
sú
sra, amely nem a szimmetriatengelyen fekszik. Ezeket eltolva, úgy

hogy a felez®mer®legesre kerüljenek, a kerület ismét 
sökkenni fog.

Végül tekintsünk két egyenl® terület¶ rombuszt és négyzetet. A négyzet oldala legyen a, a rombusz oldala b,

magassága m. Ekkor t = bm = a
2
.

Kerületük 4a, ill. 4b. Mivel b ≥ m, b
2
≥ a

2
, és a és b pozitív, így 4b ≥ 4a, egyenl®ség 
sak akkor állhat fenn, ha

b = m.

Válaszunk tehát: az egyenl® terület¶ négyszögek közül a négyzet kerülete a legkisebb.
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